

辉瑞中国大事记

—  
辉瑞迈出在华第一步，在大连设立中国的首个工厂，并成为中国首个获得 GMP 认证的药厂。



1989

—  
辉瑞在无锡建立药厂，进一步扩大了辉瑞在华规模，为中国人民健康谱写新篇章。



1995



李进晖

辉瑞中国区医院急症及血液与罕见病事业部总经理

辉瑞在抗感染、血液肿瘤、罕见病领域深耕多年，一方面持续推动这些领域治疗方案的不断突破，另一方面也致力于不断提高创新药物可及性，提供以患者为中心、以诊疗全周期管理提升诊疗结局的综合解决方案，全面守护患者生命。

在抗感染领域，辉瑞目前已在中国上市了多款抗感染创新药物，为临床提供了从“轻中度感染”到“重度感染”的全线抗感染解决方案，以应对细菌、真菌、病毒等多种微生物感染的挑战。通过持续支持“培立方”等项目，助力支持我国政府完善抗菌药物管理体系（AMS），促进抗菌药物合理使用，遏制耐药菌感染，更好地保障人民健康。

在血液领域，为满足患者尚未被满足的治疗需求，辉瑞陆续引入了多种创新疗法与解决方案。早在 2012 年，辉瑞率先将当时全球领先的治疗血友病 A 和血友病 B 的基因重组凝血因子产品带给中国，开创了血友病从按需治疗到预防治疗的新时代。

针对血液肿瘤，辉瑞提供的治疗方案已经覆盖急性髓系白血病、急性淋巴细胞白血病以及多发性骨髓瘤等不同的疾病类型，并且既有用于化疗的基石类药物，也有包括 ADC（抗体偶联药物）为首的免疫治疗等在内的创新治疗方案，以期改善更多血液肿瘤患者长期生存获益。

**在此次进博会上，我们将全面展示一系列创新产品及解决方案，包含多款抗感染和血液领域的亚洲首秀、中国首展的新产品；跨界签约合作，以促进病原微生物诊疗发展，推动快速检测、准确诊断、精准治疗的理念，以及与政府、社会各界等三医协同合作所取得的成果。**

“

辉瑞在抗感染、血液肿瘤、罕见病领域深耕多年，一方面持续推动这些领域治疗方案的不断突破，另一方面也致力于不断提高创新药物可及性，提供**以患者为中心、以诊疗全周期管**理提升诊疗结局的综合解决方案，全面守护患者生命。

”